

Nadomestilo za komore

Kisik po kapljicah

Podoben blagodejen učinek, kot ga imajo kisikove komore, hiperbarične komore ali invazivne oblike ventilacije krvi s kisikom, imajo kapljice Cellfood – kisik za življenje. V vodo si jih lahko v kaki minuti, dveh, nakapljamo vsak dan zjutraj, opoldne in pozno popoldan. Cellfood je tudi veliko cenejši od terapij v komorah, saj nas stanejo kapljice kot ena, morda dve kavi na dan. Za prehransko dopolnilo Cellfood in kozmetične preparate koloidne narave – poleg palete mineralov, aminokislin in encimov, ki vsebujejo tudi biološko dobri kisik – skrbi v Sloveniji biologinja Miša Komar Žiberna.

Zdravniki za hitrejšo celjenje poškodb, pri zelo počasnem celjenju globokih in velikih ran, opeklinah, pri kroničnih degenerativnih procesih v nevrologiji, imunologiji in endokrinologiji, pri rakavih oblikah, proti degeneraciji in staranju kože, ravno tako v lepotne namene, za sistemsko obnovo in pomlajevanje že desetletja priporočajo kisik. Tudi kisik v steklenički.

Kakšen kisik je v steklenički?

V steklenički ni molekul kisika, a koloidna raztopina, njena sestava, omogoča, da se na plazemski ravni oziroma na ravni celične vode iz teh molekul vode izločajo dobri kisikovi ioni. Nudi najbolj osnovne in življenjsko pomembne snovi, hranila, ki jih vsaka naša celica potrebuje za vsakodnevne naloge. Je tista kombinacija naravnih hranil, ki omogoča, da imajo celice ves dan dovolj energije tudi za čiščenje in odstranjevanje vseh neravnih presnovnih smeti. Omogoča, da so celice ves dan čim večkrat v energetskem ravnovesju ali homeostazi. Večkrat ko si celica lahko obnovi ener-

Zdravniki že desetletja priporočajo kisik – tudi v steklenički – za celjenje poškodb, pri kroničnih degenerativnih procesih, rakavih oblikah, proti staranju kože, za pomlajevanje ...

getske zaloge, manjša je možnost, da zapade v kronični oksidativni stres, iz katerega se kasneje težko izvleče.

Kaj pomeni koloidna raztopina?

Vse telesne tekočine – kri, limfa, celična in medcelična tekočina oziroma plazma

so koloidne raztopine. Tudi injekcije in infuzije so koloidne raztopine. Lastnost koloidne raztopine je, da so v njej vsi delci samostojni; ioni mineralov, molekule vitaminov, aminokislin, encimov, hormonov in tako naprej se ne združujejo v konglomerate, v skupke. Vsak tak delec ni večji od kakih devet nanometrov. To je ključno, saj so celične porice, to so luknjice v celičnih opnah, skozi katere poteka ves transport oziroma komunikacija, velike le do devet nanometrov. Tako lahko v celico skozi takšno luknjico vstopa samo po ena molekula naenkrat. To omogoča optimalno vsrkljivost molekul in ionov – celičnih hranil – v celico in s tem optimalno učinkovitost oziroma delovanje teh molekul ali ionov. Absorpcija koloidne raztopine v krvotok je veliko hitrejša od denimo tablet, kapsul in praškov.

Kaj je v Cellfoodu?

Paleta mineralov, oligomineralov, 17 življenjsko nujnih aminokislin in 34 metabolnih encimov ter »biološko dostopen dobri kisik«. Količine vseh teh ionov in molekul so v ppm odmerkih, to je v tako imenovanih sledovih. Tako podpirajo osnovni biološki koncept prehranjevanja celic: sinergijsko delovanje. Sinergija je ključna pri kompleksnih bio-

Če jemljemo kapljice »Cellfood – kisik za življenje«, smo manj utrjeni, razdražljivi, depresivni, tesnobni, manj nas stiska v prsih, bolje spimo, imamo manj morečih sanj, manj bolečin, vnetij, alergij in okužb ... Kapljice »Cellfood – kisik za življenje«, pa tudi »Cellfood MultiVitamin Spray« (s priporočenim dnevnim odmerkom dvanaestih vitaminov) ter »Cellfood Oxygen Gel« (za občutljivo kožo, žulje, brazgotine, opeklino, pike, mozolje, hemoroide, herpes ...) dobite na Misteriji.si ali 051/307 777.

Foto L.Z.



Koloidna raztopina v steklenički omogoča, da se na ravni celične vode iz molekul vode izločajo dobri kisikovi ioni.

loških procesih. Celice imajo veliko raje, ko imajo na voljo zelo raznolike ione in molekule. In to v majhnih količinah.

Kolikokrat na dan uživamo kapljice?

Telo in um bosta imela največ, ko Cellfood popijemo trikrat na dan ob istih urah. Če nimamo časa za trikrat, ga uživamo vsaj dvakrat, a ob istih urah. Ni dobro spreminjati režima. Za telo in um je neredno uživanje Cellfooda kot nekaj šum ali zmeda v prehranjevanju celičnega metabolizma. Naravne zakonitosti so podvržene štiriindvajseturnemu dnevnomu ritmu. Čim bolj sta telo in um podvržena redu, tem manj napak nastaja v osnovnem presnovnem procesu vsake naše celice.

S hrano ali brez?

Uživamo ga na prazen želodec. Pred



Knjiga nas nagovarja, da si pomagamo z ozonsko savno, vodo, oljem in drugimi oblikami kisika, s katerimi so si ob najrazličnejših boleznih pomagali že milijoni. Na voljo je na Misteriji.si ali 051/307 777.

jedjo ali kako uro do dve uri po jedi. Lahko bi rekli, da je sestavina Cellfood že popolnoma in dobro prebavljena zaužita hrana, zato je pomembno, da vstopi naravnost v želodec in prebavni trakt, da se takoj vsrka skozi porice celičnih membran črevesne sluznice. Če pa želodec in prebavni trakt nista prazna, se delno pomeša z neprebavljeno hrano in zato je njegov izkoristek in učinek manjši.

Koliko časa naj bi prijateljevali s kapljicami?

Če nimamo nobenih resnih kroničnih težav, kot so diabetes, astma, prebavne bolezni, nevrološke degeneracije, prebolela rakavost in podobno, ga uživamo približno štiri mesece. Potem naredimo premor. Približno mesec ali dva. In ponovimo štirimesečno mesečno kuro. Kdaj naredimo te mesečne kure, je odvisno od nas. Začnemo v tistem letnem času, ki ga najslabše prenašamo, ali ko imamo kake zdravstvene težave.

Če se že leta otepamo z neko presnovno motnjo, ki se odraža denimo kot bolečine, glavoboli, migrena, izčrpanost, alergije, vnetja, slabokrvnost, občasne aritmije, slabša odpornost, psihične motnje, kot so depresivnost, tesnoba, panika, razdražljivost, moraste sanje, nespečnost, nepravilne prehranske navade, kot so požrešnost ali neješčnost, ga uživamo vsaj leto ali dve. Potem naredimo premor. Recimo mesec ali poldrugi mesec, potem kuro ponovimo, vsaj pol leta do osem mesecev. Potem ponovno naredimo premor oziroma se lahko posvetujete z nami glede nadaljnega jemanja.

V primeru kroničnih, degenerativnih, tudi gensko pogojenih obolenj Cellfood uživamo vse življenje. Prvi premor ali nižji odmerek naredimo šele po dveh ali treh letih.

Zakaj ga priporočate preventivno?

Ker je preventiva najboljša obramba. Cellfood – kisik za življenje pomaga ohranjati energetsko ravnovesje, zato ima organizem možnost, da obnavlja uničeni obrambni mehanizem. Omogo-

PREHRANSKI DODATKI CELLFOOD

Prehranski dodatki in kozmetični pripravki Cellfood so edinstveni, saj sta njihova receptura in tehnološki postopek patentirana in zaščitena. Izdelki so vsako leto pod kontrolo neodvisnih laboratorijev FDA regulative, to je FDA Agencije za zdravila in hrano iz ZDA, zato imajo certifikate GMP in GLP. Cellfood se prodaja že od leta 1945, od leta 1969 je pod zaščiteno blagovno znamko Cellfood®, pravi biologinja Miša Komar Žiberna.

Cellfood izdelki so izdelani iz povsem naravnih substanc, ne vsebujejo alkohola, glutena, glukoze, kvasa, niti katere koli substance, ki je prepovedana na profesionalnih ali amaterskih športnih tekmovanjih. Ravno tako ni dodanih nobenih aditivov, polnil, sladkorjev ali katerih koli umetnih sladil.

Cellfood je leta 1997 prejel nagrado HITECH v ZDA kot najboljši prehranski dopolnilo. Leta 2010 je dobil nagrado rakavih bolnikov v ZDA in Kanadi kot najbolj varno in učinkovito prehransko dopolnilo.

ča, da naš organizem tvori in vzdržuje celotno armado vojske in policije, to je naš imunski sistem, da je ob vsakem času pripravljena in aktivirana za napad ali obrambo.

Virusi in bakterije so brezčasni in brezprostorni. Samo čakajo na trenutek, ki jim najbolj ustreza. V času nižje obrambne sposobnosti, ki jo povzročijo tudi antibiotiki, ga priporočam v kombinaciji s Cellfood C vitamin pršilom. Zelo učinkovito je, ko uživamo Cellfood vsaj tri tedne po okužbi. Toliko časa potrebuje naš imunski sistem, da ponovno zgradi celo armado različnih obrambnih in napadalnih molekul. Cellfood tudi izpira težke kovine iz celic in iz medceličnine.

Eva Majnik 